

Вручение почётной грамоты Министра иностранных дел Японии Санкт-Петербургскому отделению филиала института икэбана Икэнобо в России и странах СНГ

25 декабря 2017 г.



22 декабря текущего года в Официальной резиденции Генерального консула Японии в Санкт-Петербурге состоялась церемония вручения почётной грамоты Министра иностранных дел Японии Санкт-Петербургскому отделению филиала института икэбана Икэнобо в России и странах СНГ за выдающиеся заслуги по распространению японской культуры в России, неоценимый вклад в дело укрепления японо-российской дружбы.

Награждение проводил Генеральный консул Японии в Санкт-Петербурге г-н Масанори Фукусима.

*Санкт-Петербургское отделение филиала Икэбана Икэнобо (Киото, Япония)
в России и странах СНГ или группа «Химавари» (яп. ひまわり, "Подсолнухи")
Руководитель группы - Ольга Мальцева, профессор сокакан школы Икэнобо.*

«Химавари» является ежегодным участником фестивалей «Японская весна» и «Японская осень», «Праздника Сакуры» в Ботаническом саду. Кроме того, по приглашению консульства представители группы неоднократно участвовали в региональных фестивалях в Выборге, Приозерске, Киришах, Луге и т.д.